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Perimetro/Circunferencia

Rectangulo
Perimetro = 2(largo) + 2(ancho)

Circulo

Circunferencia = 2 1t (radio)

A’I" ed
Circulo
Area = 7 (radio)’

Triangulo
Area= % (base)(altura)

Paralelogramo
Area = (base)(altura)

Trapecio

Area= % (base, + base,)(altura)

Volumen
Prisma/Cilindro

Formulas

Volumen = (drea de la base)(altura)

Piramide/Cono

1
Volumen = 5 (drea de la base)(altura)

Esfera

Volumen = % 7 (radioy’

Longitud

1 pie = 12 pulgadas

1 yarda = 3 pies

1 milla = 5,280 pies

1 metro = 1,000 milimetros
1 metro = 100 centimetros
1 kilémetro = 1,000 metros

1 milla = 1.6 kilémetros
1 pulgada = 2.54 centimetros
1 pie = 0.3 metro

Capacidad/Volumen

1 taza = 8 onzas fluidas
1 pinta = 2 tazas

1 cuarto = 2 pintas

1 galén = 4 cuartos

1 galén =231 pulgadas cubicas
1 litro = 1,000 mililitros

1 litro = 0.264 galén

Peso

1 libra = 16 onzas

1 tonelada = 2,000 libras

1 gramo = 1,000 miligramos
1 kilogramo = 1,000 gramos

1 kilogramo =~ 2.2 libras
1 onza =~ 28.3 gramos



Matematicas

Instrucciones

Tiempo — 45 minutos

25 Preguntas

Esta es una prueba de sus habilidades para poner en practica conceptos matematicos asi como para
resolver problemas matematicos. Lea cada pregunta detenidamente y decida cudl de las cinco alternativas
es la que mejor responde a la pregunta. Luego marque su respuesta en su hoja de respuestas.

Hay problemas relativamente faciles distribuidos por la prueba. Por lo tanto, no pierda tiempo en
problemas que son muy dificiles; contintie y vuelva a éstos si tiene tiempo.

Trabaje lo mds rdpido que pueda sin ser descuidado. Trate de responder a cada pregunta aunque tenga que
adivinar la respuesta.

Marque todas sus respuestas en la hoja de respuestas. Proporcione solo una respuesta para cada pregunta.
Si decide cambiar una de sus respuestas, asegurese de borrar completamente su respuesta inicial.

Asegtirese de que el nimero de la pregunta que estd respondiendo coincide con el nimero de la fila de
opciones de respuesta que estd marcando en la hoja de respuestas. La hoja de respuestas puede contener
mds filas de las que necesita.



Las personas que venden computadoras en una (Qué recta se ajusta mejor a los datos mostrados
tienda local ganan $100 en comisién por en el diagrama de dispersion?
computadora por las primeras 5 computadoras A
-
que venden cada mes. Por cada computadora A
adicional que venden durante ese mes, la
comisién por computadora es 1.5 veces la tarifa
por las primeras cinco. ;Cudl de las siguientes es REREREE'
la comisién total que gana una persona que /
venda 8 computadoras en un mes? uaamEE
A, $190 '
-
B.  $800
C.  $950 By
D. $1,050
E. $1,200
C. vy
A
X
D. y
A
E.
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En el plano coordenado estandar (x, y), jen qué
valor(es) de x se interseca la gréfica de

f(x) = |x| con la grifica de g(x) = |x|?

A. Soloen x =1

B. Soloen x=0yenl

C. Solo cuando x > 0

D. Solo cuando x = 0
E.

Cuando x es igual a cualquier nimero real

5

(Qué grafica podria representar la relacién entre x

y ¥, sisesabe que y siempre disminuye
mientras x aumenta?

<
<

<
<

II1 v

I solamente
IV solamente
Iy IV solamente

I y IIT solamente

monaw»

1Ty IV solamente

Es ilegal reproducir parcialmente o en su totalidad el contenido de esta pagina.
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(Cudles son las coordenadas del vértice de una
pardbola representada por la ecuacién

= — 5x%+30x — 25?

y
A. (6, —25)

B. (5,0)

C. (3,20)

D. (1,0)

E. (—3,— 160)

Considere el siguiente anuncio publicitario.

i VENTA ESPECIAL!

RIZOMAS DE LIRIO

Primera media docena $5 por rizoma
Segunda media docena $4 por rizoma
Cada rizoma adicional $3 por rizoma

(Cual de las siguientes representa el costo de
2 docenas de rizomas de lirio?

A. 24 x $3
B. $5 + (2 x $4) + (12 x $3)

C. (6 x8$5) + (6 x $4) + (12 x $3)
D. (12 x $5) + (12 x $4)

1

— X $5
2$

+ %x$4 + (12 x $3)

Pase a la siguiente pagina



Videos de peliculas se alquilan a $3.00 por dia
en una maquina, excepto los martes. Los martes
los videos se alquilan a $0.49 por dia.
Aproximadamente, ;qué porcentaje del precio
regular se ahorra si se alquila una pelicula los
martes?

A. 94%
B. 84%
C. 60%
D. 40%
E. 16%

Es ilegal reproducir parcialmente o en su totalidad el contenido de esta pagina.
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El piso de madera de un centro de recreacion tiene

la forma de un cuadrado que mide 200 pies por

200 pies. Las instrucciones de una botella de cera
L 1 .

para pisos indican que B botella cubrira

aproximadamente 2,000 pies cuadrados, ;Al

menos cudntas botellas llenas de cera se

necesitardn para encerar todo el piso de madera?

A5
B. 10
C. 20
D. 40
E. 100

Pase a la siguiente pagina



Un sofd estd en venta especial a $500. Se puede
comprar con un pago inicial de $200 y 5 pagos

iguales para pagar la cantidad restante. ;Cual serfa . ) .
la cantidad exacta de cada uno de los 5 pagos? representa la razén de cambio de la funcién desde

La funcién y = f(x) se muestra en el siguiente
plano coordenado estdndar (x, y). ;Qué valor

x=1lhastax=3?

A. $300

B. $100 y
C. $80 !
D. $60 °
E. $40

A. —4
B. —1
8
C. ——
3
3
D. ——
8
1
E. ——
4

Es ilegal reproducir parcialmente o en su totalidad el contenido de esta pagina. 8 P ase a I a sl g uiente P a g ina



La pregunta 11 se refiere a la siguiente informacion.

En un periddico local se presentardn las noticias sobre el final de afio escolar en la primera plana. Se incluirdn
articulos del baile de fin de afio, del equipo estatal campedn de atletismo y de maestros que se jubilardn. El
siguiente diagrama muestra el formato planificado para la primera plana. Cada drea en el formato es un

rectangulo o una combinacién de rectangulos.

5 unidades

4 unidades
I I I
NOTICIAS DE WOODLAND
Baile | Foto |Noticias
de

g ultima
S} hora
@

Maestros jubilados

Equipo de atletismo

(Qué porcentaje de la primera plana estd dedicado
al articulo sobre el baile, lo cual incluye una
fotografia del baile?
A. 20%
B. 22%
C. 25%
D. 45%
E. 60%
Es ilegal reproducir parcialmente o en su totalidad el contenido de esta pagina. 9
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Cada lado del Rectangulo A es 5 veces el largo de
cada lado correspondiente del Rectangulo B. ;El
drea del Rectdngulo A es cudntas veces el drea del
Rectangulo B?

A5
B. 10
C. 20
D. 25
E. 125

®

El Poligono A serd trasladado usando la
siguiente regla.

(x,y) > (x+3,y — 4)

La imagen serd nombrada Poligono B. ;Cudl de
las siguientes describe la traslacion del
Poligono A al Poligono B?

A. 3 unidades para arriba y 4 unidades a la
izquierda

B. 3 unidades para arriba y 4 unidades a la
derecha

C. 3 unidades a la izquierda y 4 unidades para
abajo

D. 3 unidades a la derecha y 4 unidades para
arriba

E. 3 unidades a la derecha y 4 unidades para
abajo

Es ilegal reproducir parcialmente o en su totalidad el contenido de esta pagina.
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(Cual de las siguientes expresiones

es equivalente a

m o a w »

104°
)
=

—2a
— 54>
—54°
8a’
124>
124°

El precio especial de un sombrero que Tomas
quiere comprar tiene un 20% de descuento del
precio regular. Una manera que Tomads puede
determinar el precio especial es

A.

m 9 aw

multiplicar el precio regular por 0.20.

multiplicar el precio regular por (1 — 0.20).

dividir el precio regular por 0.20.
dividir el precio regular por (1 — 0.20).
dividir el precio regular por (1 + 0.20).

Pase a la siguiente pagina



Un cientifico descubri6 que la altura de una
montaiia aumentd aproximadamente 5 X 10°*
metros cada mes. Si esta razén de cambio
continda, ;cuantos metros aumentard la altura de

la montafia en un afio?

A, 6x107°
B. 6x10*
C. 6x107°
D. 12x10°%
E. 17x10°%

®

La férmula para el perimetro, P, del siguiente
tridnguloes P = 2n + b.

(Qué formula es equivalente a la férmula del
perimetro cuando se resuelva para n ?

P+
A n= b
2
B. n=2P+b
P—-b
C. n=——
2
P
D.n=—-b
2
P
E. n=—+b
2

Es ilegal reproducir parcialmente o en su totalidad el contenido de esta pagina.
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(Cudl de las siguientes expresiones es

equivalente a

A.

x2+3x+1 0
x+1 '

x+2

x+3

xX+2—
x+1

x+3+
x+1

x+4+
x+1

Quedan 6— cucharadas de chocolate en polvo en

una lata. Una porcién individual consiste de

3
IZ cucharadas del polvo de chocolate. ;Cudl es el

nimero total de porciones individuales que

quedan en la lata?

A.

B.

1
3—
2

4
3_
7

Pase a la siguiente pagina



120/ 122

En el taller hay una canasta que contiene 62 + dx
2 manzanas, 3 platanos, 6 naranjas y 4 peras. (Qué expresion es equivalente a 5 ?
Cuando la Sra. Hutchinson fue al taller, otros x
trabajadores ya habian tomado 1 platano, A. Tx
2 naranjas y 1 pera. Del resto de las frutas, la )
Sra. Hutchinson sacé de la canasta 3 piezas de B. 5x
fruta al azar. Si cada fruta tiene la misma C. 3x+2
probabilidad de ser elegida, ;cudl es la 5
probabilidad de que la tercera pieza de fruta sea D. 6x"+2
una n.eiran]a si las primeras dos frutas que tomé E 3240y
también eran naranjas?
4
A —
165
9
B. —
11
4 (23
cC. —
11 (,Qué conjunto de pares ordenados representa una
3 funcién?
D. —
11 A {(_Sa 5)’ (4a 8)a (_5’ _6)}
E 2 {(_1’_1)7 (_1’6)9 (_17 _10)}
9 {(_3’ 7)a (2’ 5)’ (_7’ 7)}

B

C.

D. {(2,3),(-2,4), (-2,-5)}
E. {(2,3).(3,2), (2,5}

En un viaje para visitar amigos, una familia
maneja 65 millas por hora por 208 millas del
viaje. Si el viaje entero fue de 348 millas y dur6
6 horas, ;cual fue el promedio de velocidad en
millas por hora, por el resto del viaje?

A. 44
B. 50
C. 51
D. 58
E. 60

Es ilegal reproducir parcialmente o en su totalidad el contenido de esta pagina. 12 P ase a I a sl g uiente p a g ina



La edad de Matthew (m) es tres afios mds que el

x—8 3 doble de la edad de Rita (r). { Qué ecuacién
4 Z muestra la relacion entre sus edades?
r—3
(Cudl es el valor de x en la ecuacién? A.m= 7
A. 10 5 _r+3
B. 20 S M=y
C. 26
D. 31 C. m= 2(?‘ + 3)
E. 40
D. m=2r-3
E. m=2r+3

Es ilegal reproducir parcialmente o en su totalidad el contenido de esta pagina. 13




Clave de respuestas

Numero de | Respuesta , . Nivel de
pregunta correcta Categoria de contenido dificultad

1 C I. Numeros y operaciones con nimeros Medio
2 D II1. Analisis de datos/Probabilidad/Estadisticas Facil

3 E IV. Conceptos algebraicos Medio
4 E IV. Conceptos algebraicos Medio
5 C IV. Conceptos algebraicos Dificil
6 C I. Numeros y operaciones con niimeros Medio
7 B I. Numeros y operaciones con niimeros Medio
8 B II. Medicion/Geometria Medio
9 D I. Numeros y operaciones con numeros Medio
10 A IV. Conceptos algebraicos Medio
11 A II. Medicion/Geometria Medio
12 D II. Medicion/Geometria Medio
13 E II. Medicion/Geometria Facil

14 B I. Numeros y operaciones con numeros Medio
15 B I. Numeros y operaciones con numeros Dificil
16 A I. Numeros y operaciones con numeros Dificil
17 C IV. Conceptos algebraicos Medio
18 C IV. Conceptos algebraicos Dificil
19 B I. Numeros y operaciones con nimeros Medio
20 E III. Andlisis de datos/Probabilidad/Estadisticas Dificil
21 B . Numeros y operaciones con nimeros Dificil
22 C IV. Conceptos algebraicos Medio
23 C IV. Conceptos algebraicos Medio
24 C IV. Conceptos algebraicos Medio
25 E IV. Conceptos algebraicos Medio

Es ilegal reproducir parcialmente o en su totalidad el contenido de esta pagina. 14




No hay preguntas del examen en esta pagina.
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